
 
 
 
 
 
 

 

Oberbayern mitgestalten 
Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde in München 
mit über 2000 Beschäftigten. Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, 
Kommunen, Behörden und Verbände tragen wir in eine8m vielfältigen Aufgaben-
spektrum zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. Ver-
antwortungsbewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den unter-
schiedlichen öffentlichen und privaten Interessen. 

Für unser Sachgebiet 24.1 – Raumordnung, Landes- und Regionalplanung 

suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine 

Studentische Aushilfskraft (m/w/d) zur Mitarbeit im techni-
schen Büro der Landes- und Regionalplanung 
in Vollzeit oder Teilzeit 

Ihre Aufgabenschwerpunkte  
Kartentechnische Arbeiten wie 

• Aktualisierung des Rauminformationssystems der Regierung von Oberbayern 
(RIS) 

• Erfassung, Bearbeitung und Zusammenführung von Geodaten und Sachdaten 

• Digitalisierung von Karteninhalten 

• Recherche- und Abfragetätigkeiten bei Kommunalbehörden 

Ihr Profil 

• eingeschriebene/r Student/in (m/w/d), vorzugsweise mit Schwerpunkt Geoinfor-
matik, Kartographie/Geomedientechnik, Geovisualisierung oder vergleichbare 
Studiengänge 

• gute EDV-Kenntnisse, insb. gute Kenntnisse im Umgang mit GIS-
Anwendungssoftware (bevorzugt ArcGIS) 



• Strukturiertes, eigenverantwortliches sowie selbstständiges Arbeiten 

• Genauigkeit und Präzision 

• Kommunikationsfähigkeit, freundliches Auftreten 

Wir bieten 

• eine tarifgerechte Bezahlung nach Entgeltgruppe 3 TV-L (2.468,79 €). Nähere Informationen finden 
Sie z.B. unter https://oeffentlicher-dienst.info/c/t/rechner/tv-l/west?id=tv-l-2023&matrix=1  

• eine Ballungsraumzulage ausschließlich für den Verdichtungsraum München (132,50 €) 

• flexible Arbeitszeitmodelle durch Gleitzeit 

• eine Einstellung in einer kurzfristigen Beschäftigung (sozial- und rentenversicherungsfreies  
Beschäftigungsverhältnis). Bitte erkundigen Sie sich vorab unter  
https://www.deutsche-rentenversicherung.de/DRV/DE/Experten/Arbeitgeber-und-
Steuerberater/summa-summarum/Lexikon/K/kurzfristige_beschaeftigung.html 

• einen interessanten und abwechslungsreichen Arbeitsplatz direkt im  
Zentrum Münchens mit guter Verkehrsanbindung 

• selbstständiges Arbeiten in einem kollegialen und leistungsstarken Team, sehr wertschätzenden 
Umgang im Kollegen- und Vorgesetztenkreis 

 
Bitte senden Sie uns bis zum 30.09.2023 Ihre Bewerbungsunterlagen inkl. eines kurzen Anschreibens 
mit Angabe Ihres verfügbaren Zeitraums und des möglichen zeitlichen Arbeitsumfangs (Stunden/ Wo-
che), eines Lebenslaufes sowie Ihrer/s Abschlusszeugnisse(s) unter Angabe der Kennziffer Z2.1-1-24.1 
an 

studentische-hilfskraefte@reg-ob.bayern.de 
 
Auskünfte zum Aufgabenbereich bzw. Bewerbungsverfahren erteilen Ihnen gerne Herr Steinbach, Tel. 
+49 89 2176-2869 bzw. Frau Prskalo, Tel. +49 89 2176-2546. 

Die Regierung von Oberbayern fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiter (m/w/d). Wir begrüßen 
deshalb Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von deren kultureller und sozialer Herkunft, 
Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerber (m/w/d) mit Schwerbe-
hinderung werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung 
bevorzugt eingestellt. 

Regierung von Oberbayern 
Sachgebiet Z2.1-1-24.1 
Maximilianstraße 39 
80538 München  

Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO 
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